

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

28 МАЯ 1970

г. Караганда

Газета №

Наши интервью

По городам и селам

В областных театрах завершён зимний театральный сезон, скоро творческие коллективы выезжают на гастроли.

Вот что рассказали об итогах работы и дальнейших планах руководители этих театров.

В. К. БОРИСОВ, директор областного драматического театра имени К. С. Станиславского.

В нынешнем году, как и раньше, коллектив театра продолжал крепить связи со всыскательными зрителями шахтерской столицы и городовспутников. На предприятиях, в вузах проводились творческие встречи с трудящимися.

В этом сезоне мы поставили новые пьесы «Долги наши» Э. Володарского, «Преступление в Эфесе» Г. Горина, «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, «Ситуация» В. Розова. Сейчас находится в работе спектакль о молодежи, посвященный XVII съезду ВЛКСМ, «Моя любовь на третьем курсе» М. Шатрова. Этой премьерой осенью откроется новый театральный сезон.

Наша труппа продолжает пополняться творческой моло-

дежью. К нам поступили в марте месяце выпускники Свердловского театрального училища Борис Кудоров, Иосиф Гамушев, Люда Кудрова и из Новосибирского театрального училища Георгий Кошуба.

Театр провёл большую подготовку к гастрольным поездкам. География наших выступлений обширна. С 1 по 14 июня будем обслуживать сельских тружеников Осакаровского, Нуринского, Молодежного и Тельманского районов, где покажем 30 спектаклей, а 19 июня театр откроет свои гастроли в гор. Талды-Кургане и 10 июля продолжит их в столице нашей республики — Аляме-Ате.